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	Erläuterungen zum FMH-Zeugnis / Evaluationsprotokoll 

Das FMH-Zeugnis ist alle 12 Monate und am Ende einer Weiterbildungsperiode aus​zustellen (Art. 19 WBO). Bei einer mehrjährigen, ununterbrochenen anrechenbaren Weiterbildungsperiode an der gleichen Weiterbildungsstätte genügt die Ausstellung eines den ganzen Zeitraum umfassenden Zeugnisses.

Die Beurteilung der Leistungen des Kandidaten erfolgt mittels eines strukturierten Evaluations-gespräches anhand des Evaluationsprotokolls. Das Evaluationsprotokoll besteht aus dem Protokoll der FMH und - je nach Fachgebiet - allfälligen weiteren Evaluationsblättern der Fach-gesellschaft. Für Tätigkeiten im Rahmen von Hilfsaktionen und Militärdienst (Art. 35 WBO) sowie für anrechenbare Weiter- und Fortbildungskurse (Art. 36 WBO) ist kein Evaluationsprotokoll auszufüllen.

Die Evaluationsgespräche zwischen Kandidat und Weiterbildner finden mindestens einmal jährlich und auf alle Fälle bei Abschluss einer Weiterbildungsperiode statt. Zusätzliche Eva-luationsgespräche können von beiden Seiten jederzeit verlangt werden, wenn Problem-situationen auftreten. Der Kandidat ist bei ungenügenden Leistungen unverzüglich zu informieren. Der Weiterbildner hat in diesem Fall mindestens einmal ein zusätzliches Evaluationsgespräch zu führen. Wird dieses zusätzliche Evaluationsgespräch nicht durchgeführt, kann die Anrechenbarkeit der betreffenden Weiterbildungsperiode in der Regel nicht verweigert werden. Kandidat und Weiterbildner können bei Problemsituationen eine Vermittlungsperson anrufen, welche vom Sekretariat AWF bestimmt wird (Art. 20 WBO).

Der Kandidat kann die Nichtanerkennung der im FMH-Zeugnis ausgewiesenen Weiter-bildungsperiode innert 30 Tagen seit Empfang des FMH-Zeugnisses bei der Einsprache-kommission Weiterbildungstitel (Art. 9) anfechten. 

Adresse: Verbindung der Schweizer Ärztinnen und Ärzte FMH, Einsprachekommission Weiterbildungstitel, Elfenstrasse 18, Postfach 170, 3000 Bern 15.
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